SPAZZATRICE SWL R 950 ET -LAVOR-

Filtri: validita 18/06/2023

18/06/2023



0.070.0001 - SPAZZATRICE SWL R 950 ET -LAVOR ..ottt sttt h et h e 1t s b s b e e 1o E e 18 e 48 e a8 e s e e s e e R e e s s e R e e R e e h £ e b e AR e AR £ AR e A8 848 £ AR e A8 10 E 8 e R e ee e e e R e e ae e aE e R e e R e AR e AR e e R e AR e AR e e R e R ne e e e b e e e e e e e be et eaeenenns 3

R0O0700001 - SPAZZATRICE SWL R 950 ET LAV OR-......ccuetitetitetrteesteseete et st eteseeteseetesaesestesesseseaseseasee et eseebeseebeseebe1eebeseeseseesesEeaeeEeaeeEeaeebeaeeEeAeeEe1Eeb e 1o eb e 4Eeb e AEeReeEen e eEen e e b et e R e e ebeneebeseebeneebeneebeneebensenenbeneas 4
RFLA00700001 - GRUPPO FLAP E CASSETTO RACCOLTA SWL R 950 ET ..ottt sttt sttt st be e bt 2 be 2 he s 4e st s b et s b et e b e e e b e e e b o1 e e b4 1 £ e b e a2 e b e e b e bt e ARt e b e st e b et e b et e b et e b et ebe e eb e e 6
RMSC00700001 - GRUPPO MOTORE SPAZZOLA CENTRALE SWL R 950 ET ..ottt sttt sttt sttt sttt se st sb et b e e b e seeb e 1o eb e 12 ek e 14 ekt 14 eb e 18 eh e e 4 es e e b e m e e b e e e b e neebeneebene ekt seebeseebesbenesaenenbenea 8
RMSL 00700001 - GRUPPO MOTORE SPAZZOLA LATERALE SWL R 950 ET .....uiiiitiriittriete sttt sttt sttt sttt se st s ebeseebeseebeseebe s e ehesaesesb e st e b et eb et ebeseebesE ekt 1o eb e seebeseebesbeneebeneeb et eb et ebeneebeneas 10
RMTRO00700001 - GRUPPO MOTORUGOTA SWL R O50 ET......cottiitiietirietereeteseete sttt stetestesesse st et essebesseseseesessesesaeseseesesaeae et eaeebeaeeh e e eb e e eb e e eb e 4Ees £ 18 eh e A oA e Eea e eEea e ehea s eh e s e b e eEeb e b e bt e b ebe b e se b ene b en e b e s nnenes 12
RQCO000700001 - GRUPPO QUADRO COMANDI SWL R 950 ET .......oititirietirieterieierteerteesteestese st st seseseesessesessesessesesseaeasassasessasessesessesessesesseseaseseasea e s easebeaeeheaseh e e ebeseeb e e b ebe s b esenbene b en e b eneenensenenes 14
RSCE00700001 - GRUPPO SPAZZOLA CENTRALE SWL R 950 ET ...ttt sttt et h et s et s st a et b e e e b4 2o bt 2o b e 2o b £ 48 e b £ 8 e s £ 8 e A £ Eea e A8 £ ot eh e s e R e E e b e ee e b e b e bt b eb e b e st b en e b en e e b e s ebe s 16
RSLA00700001 - GRUPPO SPAZZOLA LATERALE SWL R 950 ET ..ottt ettt sttt sttt ea e sae s seae st eseebesee4 e s eh e 12 eb e 44 e b e 1428 £ 1828 £ 482 a e 48 ea e e b e e e b e e e E e e eb e A8 eb e A Ao b e eE e bbb en e e b en e b en e e b e e e b et eb et ens 18
RSSL00700001 - GRUPPO SOLLEVAMENTO SPAZZOLA LATERALE SWL R 950 ET ... ..ttt ettt et b e se £ s £ st bt £ et b et b et b e e b e b e b e b e bt b e bt e b et b et st e et 20

TgTe o ole]pqT ool = | (OO S OO P TR PRRPT 22
LAVORKIAS! SPAZZATRICE SWL R 950 ET -LAVOR- - Filtri: validita 18/06/2023 18/06/2023

Sommario Pag. 2/ 22

EERYICE



Pos. Codice Descrizione
R00700001 SPAZZATRICE SWL R 950 ET -LAVOR-

SPAZZATRICE SWL R 950 ET -LAVOR- - Filtri: validita 18/06/2023

LAVOR - 0.070.0001 - SPAZZATRICE SWL R 950 ET -LAVOR-
sE=vice Validita: dal 01/07/2021 al 31/12/3000

18/06/2023
Pag. 3/22



LAVOR

[ D00700001/01 |

1 1 2 —
“u MANUAL
GB8EYJ R
Maxs @s‘ M4X38
., I GB85-YJ
GBB5-YJ ™, % M4X8  GBg5-NLI
M4X8 % l MBX 10
@“ » GB85LM i
! M16 l
GB85-PD =
Y
GBS&YJ‘§ﬂ |
MAX8 i |
=§ﬁ! & & ‘ - 1

GBESYS
M4X8

- i 7
> | ] |
A I

Y

SPAZZATRICE SWL R 950 ET -LAVOR- - Filtri: validita 18/06/2023

R00700001 - SPAZZATRICE SWL R 950 ET -LAVOR- 18/06/2023

= L4122
Validita dal 01/07/2021 al 31/12/9999 Pag




Pos.

001
002
003

005
006
007
008
009

Codice
RFLA00700001
RM SC00700001
RM SL 00700001
RMTR00700001
RQCO00700001
RSCE00700001
RSL A00700001
RSSL 00700001
0.107.0093
0.970.0058
0.970.0057
0.970.0056
0.970.0059
0.970.0060
0.970.0061
0.108.0084
7.700.0628

LAVOR

EERYICE

Sostituito da

.:
—
Q-

P R R R R PR R DNR R R R R R R BR

SPAZZATRICE SML R 950 ET -LAVOR- - Filtri: validita 18/06/2023
R00700001 - SPAZZATRICE SWL R 950 ET -LAVOR-

Validita: dal 01/07/2021 a 31/12/9999

Acquistabile
No
No
No
No
No

Z
o

Q.tamin.

R N T

Per manuten.

ORD
ORD
ORD
ORD
ORD
ORD

Descrizione

GRUPPO FLAP E CASSETTO RACCOLTA SWL R 950 ET
GRUPPO MOTORE SPAZZOLA CENTRALE SWL R950 ET
GRUPPO MOTORE SPAZZOLA LATERALE SWL R 950 ET
GRUPPO MOTORUOTA SWL R950ET

GRUPPO QUADRO COMANDI SWL R950 ET

GRUPPO SPAZZOLA CENTRALE SWL R 950 ET

GRUPPO SPAZZOLA LATERALE SWL R 950 ET

GRUPPO SOLLEVAMENTO SPAZZOLA LATERALE SWL R 950 ET
BATTERIA SWL R 950 12V 58Ah/C20 GEL (S11-J009)
SEDILE SWL R 950 (S11-J006)

FILTRO SERBATOIO SWL R 950 (S11-J004)

ANELLO DI TENUTA SWL R 950 (S11-J002)

LUCE DI EMERGENZA SWL R 950 (S11-J017)

MOTORE SCUOTIFILTRO SWL R 950 (S11-K009)
INTERRUTTORE SCUOTIFILTRO SWL R 950 (S11-K011)
CARICABATTERIA SWL R 950 48V 6,6A 230V/50-60Hz
MANUALE SPAZZATRICE SWL R 950 +CE -LAVOR- PROF.

18/06/2023
Pag. 5/ 22



GBB85-YJ GBB85-YJ
1 M4X14 M4X8

sﬁg\g@ &
|

Iy
\
| GBesv
Q ! <M4X8

s
GB83-NL)
M5X12

GB85-NLJ '
M5X12 N 4

»GBBA-NL
M5X12

GB83-YJ \

M4X8&

GB83-NLJ
M5X12

GB83-NLJ
M5X12

 DFLA00700001/01 |

GB8s-WLJ
M10X75

6
N

' GB8SNLJ
8 MBX55

| B85 WL
@ wmioxrs
T

LAVOR

SPAZZATRICE SWL R 950 ET -LAVOR- - Filtri: validita 18/06/2023

RFLA00700001 - GRUPPO FLAP E CASSETTO RACCOLTA SWL R950ET

Validita: dal 20/10/2021 al 31/12/9999

18/06/2023
Pag. 6/22




Pos. Codice Sostituito da Qta Acquistabile Q.tamin. Per manuten. Descrizione

001 0.970.0048 1 S 1 ORD POMPA ACQUA SWL R 950 (S11-1003)

002 0.970.0052 1 S 1 ORD GOMMA ANTIPOLVERE POSTERIORE SWL R 950 (S11-1011)
003 0.970.0053 2 S 1 ORD GOMMA ANTIPOLVERE LATERALE SWL R 950 (S11-1012)
004 0.970.0054 1 S 1 ORD GOMMA ANTIPOLVERE ANTERIORE SWL R 950 (S11-1015)
005 0.970.0055 1 S 1 ORD TIRANTE METALLICO SWL R 950 (S11-1016)

006 0.970.0049 2 S 1 ORD RUOTA CASSETTO DI RACCOLTA SWL R 950 (S11-1006)

007 0.970.0050 1 S 1 ORD CASSETTO DI RACCOLTA SWL R 950 (S11-1008)

008 0.970.0051 2 S 1 ORD RUOTA PICCOLA CASSETTO SWL R 950 (S11-1009)

SPAZZATRICE SWL R 950 ET -LAVOR- - Filtri: validita 18/06/2023

LAVOR .- RFLA00700001 - GRUPPO FLAP E CASSETTO RACCOLTA SWL R950ET
seRvice Validita: dal 20/10/2021 al 31/12/9999

18/06/2023
Pag. 7/22



(DMSC00700001/01]

GBB5-YJ

2 b
GB85-NL 3 |
M8X60
\‘ |
GBEsLM ™
Me GBA5-LM
4 e v
GBB5-NLJ
MEX35
6
Ve |
” GBB5-NLJ N '
/ M8ax12 f\
N GB85-LM
GBB5-NL 7 7 / Ma
M8ax12
CBBENLI®

®GBBS-PD  MBX35
- [&] ! or r\
) GBSSTD N, cBes-P) | 11
! ! : MBX20
= GB85-NL VL
»” M8X45 ;
GBA5-KKX ~ “ |
~)

EERYICE

SPAZZATRICE SWL R 950 ET -LAVOR- - Filtri: validita 18/06/2023

RM SC00700001 - GRUPPO MOTORE SPAZZOLA CENTRALE SWL R950ET
Validita: dal 20/10/2021 a 31/12/9999

18/06/2023
Pag. 8/22




Pos.
001
002
003

005
006
007
008
009
010
011

Codice

0.970.0023
0.970.0024
0.970.0017
0.970.0019
0.970.0022
0.970.0025
0.970.0021
0.970.0020
0.970.0018
0.970.0015
0.970.0016

LAVOR

EERYICE

Sostituito da

.:
—
Q-

P PR R R R P WONN R

SPAZZATRICE SWL R 950 ET -LAVOR- - Filtri: validita 18/06/2023

RM SC00700001 - GRUPPO MOTORE SPAZZOLA CENTRALE SWL R950ET

Validita: dal 20/10/2021 al 31/12/9999

Acquistabile
S

Q.tamin.

P PR R R R R R R R R

Per manuten.
ORD
ORD
ORD
ORD
ORD
ORD
ORD
ORD
ORD
ORD
ORD

Descrizione

ACCELLERATORE SWL R 950 (S11-D019)

GOMMA PEDALE FRENO SWL R 950 (S11-D021)
BOCCOLA PEDALE SWL R 950 (S11-D007)

MOLLA FRENO SWL R 950 (S11-D009)

PEDALE FRENO SWL R 950 (S11-D015)

MOLLA FRENO M8 SWL R 950 (S11-D022)

POMPA FRENO SWL R 950 (S11-D012)

SEGNALE SPEGNIMENTO FRENO SWL R 950 (S11-D011)
PEDALE FLAP FRONTALE SWL R 950 (S11-D008)
MOTORE SPAZZOLA PRINCIPALE SWL R 950 (S11-D005)
PULEGGIA MOTORE SPAZZOLA PRINCIPALE SWL R 950 (S11-D006)

18/06/2023
Pag. 9/ 22



(DMSL00700001/01]

GE&s.YJ
M4x5

4
b Gaes L ﬁ
ks oy

GBES-Y) g ,ﬁ"
MAXE dag -~
| lc‘il‘-l‘l,f..r-u.l i o ’ﬁl
1 e T GBEBS-NL
M5 10 r‘,.i_
—
GEIS-NL - f@
MEXTD o o L™
. b
w2
7
GBBS-HL
MAXS :_..-"

-

SPAZZATRICE SWL R 950 ET -LAVOR- - Filtri: validita 18/06/2023

RM SL 00700001 - GRUPPO MOTORE SPAZZOLA LATERALE SWL R950ET
Validita: dal 20/10/2021 al 31/12/9999

18/06/2023
Pag. 10/ 22




Pos. Codice Sostituito da Qta Acquistabile Q.tamin. Per manuten. Descrizione

001 0.970.0010 1 S 1 ORD FUSIBILE SWL R 950 (S11-C011)

002 0.970.0011 2 Si 1 ORD INTERRUTTORE AUTOMATICO 100A SWL R 950 (S11-C012)
003 0.970.0062 1 S 1 ORD CONTROLLO MOTORE SPAZZOLE SWL R 950 (S11-C013A )
004 0.970.0013 1 S 1 ORD RELAY SWL R 950 (S11-C016)

005 0.970.0014 1 S 1 ORD CONVERTITORE 48V SWL R 950 (S11-C019)

006 0.970.0063 1 S 1 ORD CONTROLLO MOTORE TRAZIONE SWL R 950 (S11-C013B )
007 0.970.0002 1 Si 1 FILTRO A CARTUCCIA 5 micron SWL R 950 (S11-C005 )

SPAZZATRICE SWL R 950 ET -LAVOR- - Filtri: validita 18/06/2023

LAVOR .- RM SL 00700001 - GRUPPO MOTORE SPAZZOLA LATERALE SWL R950ET
sE=vice Validita: dal 20/10/2021 al 31/12/9999

18/06/2023
Pag. 11/ 22



GB85-NLJ
MBX12

'
!
o
|

.
GB85-PD
@8

CGEESKH GB85-NLJ
o18 MaX20

GB85NLJ

M10X25 -
_ 7 GBesPD

L @10 _
GB85-NL

M10X26 ="

GB85LM
M6 & @— 5
-
-
GB85-PD
9 GegsnNLl -
iy MSX10 .

-

-~

~* GB85-LM

[DMTR00700001/01]

Ly

r

M6

GB85-KH
@18

~0

LAVOR

EERYICE

SPAZZATRICE SML R 950 ET -LAVOR- - Filtri: validita 18/06/2023
RMTRO00700001 - GRUPPO MOTORUOTA SWL R950ET
Validita dal 20/10/2021 al 31/12/9999

18/06/2023
Pag. 12/ 22



Pos.
001
002
003

005

Codice

0.970.0040
0.970.0041
0.970.0042
0.970.0043
0.970.0044

LAVOR

EERYICE

Sostituito da Qta

P N NN B

SPAZZATRICE SWL R 950 ET -LAVOR- - Filtri: validita 18/06/2023

Acquistabile
S

Q.tamin.

N

Per manuten.
ORD
ORD
ORD
ORD
ORD

RMTRO00700001 - GRUPPO MOTORUOTA SWL R 950 ET

Validita dal 20/10/2021 al 31/12/9999

Descrizione

TRASMISSIONE ASSE POSTERIORE SWL R 950 (S11-G001)

RUOTA POSTERIORE SWL R 950 (S11-G006)
CATENA 08B PASSO 114 SWL R 950 (S11-G007)

FANALE POSTERIORE DEL FRENO SWL R 950 (S11-G010)

JACK DI RICARICA SWL R 950 (S11-G011)

18/06/2023
Pag. 13/ 22



-

GB85-NLJ
M6X15

(
|
|
|
|

GB85NLJ
MBX20 .~

o

?

GB85-PJ
M5X30
m/

GB85-PD
=) 912 gBgs-TD
&

(DQC000700001/01)

M5X8
&"'l-

GB85-PJ
M5X30

EERYICE

SPAZZATRICE SML R 950 ET -LAVOR- - Filtri: validita 18/06/2023
RQCO00700001 - GRUPPO QUADRO COMANDI SWL R 950 ET

Validita: dal 20/10/2021 al 31/12/9999

18/06/2023
Pag. 14/ 22




Pos.
001
002
003

005
006

Codice

0.970.0036
0.970.0037
0.970.0038
0.970.0035
0.970.0034
0.970.0039

LAVOR

EERYICE

Sostituito da Qta

SPAZZATRICE SML R 950 ET -LAVOR- - Filtri: validita 18/06/2023
RQCO00700001 - GRUPPO QUADRO COMANDI SWL R 950 ET

Validita: dal 20/10/2021 al 31/12/9999

Acquistabile
S

Q.tamin.

N e

Per manuten.
ORD
ORD
ORD
ORD
ORD
ORD

Descrizione

PULSANTE DI BLOCCO SWL R 950 (S11-F006)

INDICATORE VOLTAGGIO E BATTERIA SWL R 950 (S11-F007)
INTERRUTTORE SWL R 950 (S11-F008)

FANALE ANTERIORE SWL R 950 (S11-F003)

PULSANTE CLACSON SWL R 950 (S11-F003)

CLACSON SWL R 950 (S11-F011)

18/06/2023
Pag. 15/ 22



(DSCE00700001/01 |

2
T, |
7 Tloy

GB85-KH

L)
GB85-PJ
6X20

GB85-PD
a8

GB85-NLJ

7 Gsssﬁ}\@mxm
08

GB8a-NL

MBX16
GB85-TD =~ e
_ 78
GB85-TD o

CBBENL) gy GEEn ®\
MEX16 @y GBB5-PD &,

o 08 GBI5NLY

M4X35\

— 2
)@ | GB85-PJ

~ 0@ P 620

rd
GB85KH %
3

GB83-LM
M4

GBESS-LP:’I\e
M4

@24

EERYICE

SPAZZATRICE SWL R 950 ET -LAVOR- - Filtri: validita 18/06/2023

RSCE00700001 - GRUPPO SPAZZOLA CENTRALE SWL R 950 ET
Validita: dal 20/10/2021 a 31/12/9999

18/06/2023
Pag. 16/ 22




Pos. Codice Sostituito da Qta Acquistabile Q.tamin. Per manuten. Descrizione

001 0.970.0026 1 Si 1 ORD STAFFA COMPLETA DESTRA SPAZZOLA SWL R 950 (S11-E002)

002 0.970.0031 2 Si 1 ORD GUARNIZIONE PER ALBERO SPAZZOLA SWL R 950 (S11-E009)

003 0.970.0029 1 S 1 ORD ALBERO DESTRO SPAZZOLA PRINCIPALE SWL R 950 (S11-E005)

004 0.970.0003 1 Si 1 ORD SPAZZOLA PP SWL R 950 (S11-E001)

005 0.970.0027 1 S 1 ORD STAFFA SINISTRA COMPLETA SPAZZOLA SWL R 950 (S11-E003)

006 0.970.0028 1 Si 1 ORD ALBERO PULEGGIA SPAZZOLA PRINCIPALE SWL R 950 (S11-E004)

007 0.970.0030 1 Si 1 ORD PULEGGIA SPAZZOLA PRINCIPALE SWL R 950 (S11-E008)

008 0.970.0033 1 Si 1 ORD MOTORE DI SOLLEVAMENTO DELLA SPAZZOLA PRINCIPALE SWL R 950
(S11-E013)

009 0.970.0032 1 S 1 ORD CINGHIA DELLA SPAZZOLA PRINCIPALE SWL R 950 (S11-E011)

SPAZZATRICE SWL R 950 ET -LAVOR- - Filtri: validita 18/06/2023

LAVOR .- RSCE00700001 - GRUPPO SPAZZOLA CENTRALE SWL R950ET
sE=vice Validita: dal 20/10/2021 al 31/12/9999

18/06/2023
Pag. 17/ 22



 DSLA00700001/01 |

EERYICE

SPAZZATRICE SWL R 950 ET -LAVOR- - Filtri: validita 18/06/2023

RSLA00700001 - GRUPPO SPAZZOLA LATERALE SWL R950ET
Validita: dal 20/10/2021 al 31/12/9999

18/06/2023
Pag. 18/ 22




Pos. Codice Sostituito da Qta Acquistabile Q.tamin. Per manuten. Descrizione

001 0.970.0004 1 S 1 ORD ALBERO PIGNONE STERZO SWL R 950 (S11-A004)

002 0.970.0005 1 Si 1 ORD FORCELLA ANTERIORE SWL R 950 (S11-A005)

003 0.970.0006 1 S 1 ORD RUOTA ANTERIORE SWL R 950 (S11-A006)

004 0.970.0007 1 S 1 ORD ASSALE ANTERIORE SWL R 950 (S11-A007)

005 0.970.0008 1 S 1 ORD MOTORE SPAZZOLA LATO DESTRO SWL R 950 (S11-B001)
006 0.970.0009 1 S 1 ORD MOTORE SPAZZOLA LATO SINISTRO SWL R 950 (S11-B002)
007 0.970.0001 2 Si 1 ORD SPAZZOLA LATERALE IN PP SWL R 950 (S11-B009)

SPAZZATRICE SWL R 950 ET -LAVOR- - Filtri: validita 18/06/2023

LAVOR .- RSL A00700001 - GRUPPO SPAZZOLA LATERALE SWL R 950 ET
sE=vice Validita: dal 20/10/2021 al 31/12/9999

18/06/2023
Pag. 19/ 22



(DMSL00700001/01

GB85-KH 1

GB85LM_ ~,

MA S 2\
P Y, Y GB85-PD
M4 s s eBes-PD

GB85-LN
~ . 08
[\ﬁ\ GB85-NL) = GB85-NLJ
&
§

M4X35
GBESPD | S

@4 GB85-NLJ
| maxas

GB85-NLJ
MEBX36

GB85-LM
28

M4 N
L cB8sPD
I l\ﬂ\‘;ﬁ,‘d &
N |
| T |
| Mexs | I/ﬁ -
-
| 3 -
! 2 >
-~
I -
-
|_. -
-
. ~<.
- W
-~
\55%51';0 - GB85-PD \
o P - 212 GgasnL
_ M12X65

LAVOR "

EERYICE

SPAZZATRICE SWL R 950 ET -LAVOR- - Filtri: validita 18/06/2023

RSSL 00700001 - GRUPPO SOLLEVAMENTO SPAZZOLA LATERALE SWL R 950 ET s
Validita: dal 20/10/2021 al 31/12/9999 Peg.




Pos.
001
002
003

Codice

0.970.0047
0.970.0046
0.970.0045

LAVOR

EERYICE

Q.tamin. Per manuten. Descrizione

Sostituito da Qta Acquistabile
S 1 ORD MOTORE ALZASPAZZOLA LATERALE SWL R 950 (S11-H008)
S 1 ORD INIETTORE SWL R 950 (S11-HO005)
Si 1 ORD RACCORDO CON VALVOLA SWL R 950 (S11-H004)

SPAZZATRICE SML R 950 ET -LAVOR- - Filtri: validita 18/06/2023
RSSL 00700001 - GRUPPO SOLLEVAMENTO SPAZZOLA LATERALE SWL R950ET

Validita dal 20/10/2021 al 31/12/9999

18/06/2023
Pag. 21/ 22



Codice

0.107.0093
0.108.0084
0.970.0001
0.970.0002
0.970.0003
0.970.0004
0.970.0005
0.970.0006
0.970.0007
0.970.0008
0.970.0009
0.970.0010
0.970.0011
0.970.0013
0.970.0014
0.970.0015
0.970.0016
0.970.0017
0.970.0018
0.970.0019
0.970.0020
0.970.0021
0.970.0022
0.970.0023
0.970.0024
0.970.0025
0.970.0026
0.970.0027
0.970.0028
0.970.0029
0.970.0030

LAVOR

EERYICE

Tavola
R00700001
R0O0700001
RSLA00700001
RM SL 00700001
RSCEO00700001
RSLA00700001
RSLA00700001
RSLA00700001
RSLA00700001
RSLA00700001
RSLA00700001
RM SL 00700001
RMSL 00700001
RM SL 00700001
RMSL 00700001
RM SC00700001
RM SC00700001
RM SC00700001
RM SC00700001
RM SC00700001
RM SC00700001
RM SC00700001
RM SC00700001
RM SC00700001
RM SC00700001
RM SC00700001
RSCEO00700001
RSCE00700001
RSCEO00700001
RSCE00700001
RSCEO00700001

SPAZZATRICE SAWL R 950 ET -LAVOR- - Filtri: validita 18/06/2023
I ndice componenti

Pos.
001
008
007
007
004
001
002
003
004
005
006
001
002
004
005
010
011
003
009
004
008
007
005
001
002
006
001
005
006
003
007

I—\HI—\I—\HI—\I\)I—\I—\I—‘I—‘Q)I—‘I\)I—‘I—‘HI—\I\)I—\I—\I—\I—\HI—\HI—\I—\NI—\#Q
g)»

Codice

0.970.0031
0.970.0032
0.970.0033
0.970.0034
0.970.0035
0.970.0036
0.970.0037
0.970.0038
0.970.0039
0.970.0040
0.970.0041
0.970.0042
0.970.0043
0.970.0044
0.970.0045
0.970.0046
0.970.0047
0.970.0048
0.970.0049
0.970.0050
0.970.0051
0.970.0052
0.970.0053
0.970.0054
0.970.0055
0.970.0056
0.970.0057
0.970.0058
0.970.0059
0.970.0060
0.970.0061

Tavola
RSCEO00700001
RSCEO00700001
RSCEO00700001
RQCO000700001
RQCO00700001
RQCO00700001
RQCO000700001
RQCO00700001
RQCO000700001
RMTRO00700001
RMTR00700001
RMTR00700001
RMTR00700001
RMTR00700001
RSSL 00700001
RSSL 00700001
RSSL 00700001
RFLA00700001
RFLA00700001
RFLA00700001
RFLA00700001
RFLA00700001
RFLA00700001
RFLA00700001
RFLA00700001
R00700001
R00700001
R00700001
R00700001
R00700001
R00700001

Pos.
002
009
008
005
004
001
002
003
006
001
002
003
004
005
003
002
001
001
006
007
008
002
003
004
005
004
003
002
005
006
007

O
—+
[

P PP P R RPRPRPRNMNRPNRPRPNRPRPRRPRRNNNRRDIINMRRRRERRERN

Codice

0.970.0062
0.970.0063
7.700.0628

Tavola

RMSL 00700001
RMSL 00700001
R00700001

Pos.
003
006
009

18/06/2023
Pag. 22/ 22



